
Александар Вучић на свечаној "инаугурацији": Србија спремна да направи "искорак из митологије у будућност"
петак, 23 јун 2017 20:37

Пријем поводом ступања на дужност председника Србије Александра Вучића
одржава се у Палати "Србија" на Новом Београду. Очекује се око 5.000 гостију,
међу којима су бројни председници држава и влада, министри спољних послова,
бројне дипломате, јавне личности...
Председник Србије Александар Вучић поручио је на пријему поводом ступања на
дужност, да је Србија спремна да направи искорак из митологије у будућност.
Напредак је немогућ без мира и стабилности, поручио је Вучић.

  

  

20:50 Путовање кроз Србију

  

Председник Вучић у пратњи патријарха Иринеја, мандатарке Ане Брнабић, председника
РС Милорада Додика и других високих званица обилази салоне у којима је
представљена историја, туризам и менталитет неколико регија Србије. Поред музејских
поставки одређеног краја, традиционалне хране, глумци изводе игроказе којима
представљају специфичности одређених крајева, као и њихова историја. Тематски су
представљене лепота и историја Јужне, Источне, Централне и Западне, затим
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Војводине и Косова и Метохије, као и Рашке области и Београда.

  

20:40 Уживање у српском залогају

  

Гости уживају у културно-уметничком програму, разгледају музејске поставке и госте се
српским специјалитетима, а посебно се тражи залогај више гибанице и других пита.
Наравно, све то заливају домаћом ракијом и српским винима.
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  20.27 - Етно група "Врело" и Национални ансамбл "Коло"  Етно група "Врело" и Национални ансамбл "Коло" извели су сплет традиционалнихсрпских игара.  

  20:25 - "Здравица народу српском"  Глумац Лепомир Ивковић рецитовао је стихове "Здравица народу српском" ЉубивојаРшумовића.  20:24 - Киша растерала госте испред Палате  Јак ветар и муње натерали су стотине званица који су напољу гледали преносцеремоније да се врате у Палату Србије. На Новом Београду почела је киша.  Вучић: Генерација смо која хоће да направи корак напред којим се из митологијепрелази у будућност  Александар Вучић је, обраћајући се званицама на свечаности у Палати "Србија", поручиода су у Србији најважнији људи, те да људи са балканских простора добро знају ту причу"јер нам је у много чему заједничка".  "Србија је настала у вековима борбе и то није мит него чињеница", рекао је Вучић,нагласивши да нам је историје некад превише и да смо претерано гласни кад причамо изастрашајуће тихи кад ћутимо.  Пожелео је добродошлицу гостима из иностранства и захвалио им на огроној части ипоштовању a грађанима Србије је захвалио на огромној подршци.
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  "Свима бисмо дали све чак и када немамо ништа, отворени смо према свету а затворенипрема себи. Често волимо да стојимо у месту убеђени да се све око нас окреће. Обичносмо најстарији, најлепши, изабрани, посебни, јединствени а да ништа од тога немамо",рекао је Вучић.  Како каже, често нам је онај са другог краја света пријатељ, а комшија напријатељ.  "И да лакше за земљу умиремо а не да за њу живимо, да своју несрећу волимо више одсебе да чак и срећу не тражимо, знамо да нам је 'сутра' најстрашнија реч пошто са оним'данас' не знамо шта да радимо. Ми данас волимо ову своју земљу, ову Србију више негобило шта друго и да смо спремни да је мењамо јер смо после све га схватили да то нијезадатак ни за кога другог, већ за нас", нагласио је председник Србије.  Генерација смо, каже, која хоће да направи корак напред којим се из митологије прелазиу будућност.  

  "Хоћемо сутра и то хоћемо данас и спремни смо да се мењамо сваког новог дана. Србијаје престала да се нада смрти већ да жели живот. Ствара на јави пријатеље, ми, које сустворили ратови желимо мир са собом и са свима другима", нагласио је Вучић.  За нас више нема тема о којима не желимо да говоримо и нема провалије коју нисмоспремни да премостимо, рекао је.  "Балкан је пун провалија које смо затрпавали сопственим костима и пунили крвљу,утапајући сваку наду. Нисмо зидали зидове између кућа већ између рупа. Зидови морајуда падну а рупе да постану темељи", нагласио је председник обраћајући је званицама.  Србија је, према његовим речима, данас спремна да са суседима подели убеђење даникоме од нас не може да буде добро ако је другима лоше и да нема среће у несрећи.
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  "Србија ће покушавати да зида мостове пријатељстава. Срби, Бошњаци, Хрвати,Црногорци заједно можемо планине да померамо и не морамо да правимо новеЈугославије", нагласио је председник.  Истиче да је Србија уредила јавне финансије, да имамо суфицит али да су, додаје,сиромашни и даље сиромашни.  "Толики напредак не можемо да направимо ако не обезбедимо мир и стабилност. То сумагичне речи за све нас. И наслоњени смо једни на друге, толико, да ко год да изгубитло под ногама, сви ћемо да паднемо", рекао је председник.  Свесни смо тога ми у Србији, каже председник напомињући да знамо да са окружењемморамо да делимо стубове на које се подупире заједничка будућност.  "Будућност нема намеру да чека на наше расправе и при томе не бежимо од истине -истина је лековита за свакога. Тесла не припада само нама већ и САД и Хрватској и онимогу да се поносе", истакао је председник.  20:05 Интонирање химне "Боже правде"  Свечани део пријема почео је нешто после 20 сати извођењем химне "Боже правде" којије извео дечји хор.  19:58 - Колинда поред Вучића  Током заједничког фотографисања Вучића са највишим званицама, хрватскапредседница стала је са леве стране председника Србије.

  19:50 Лидери региона заједно  Лидери држава у региону фотографисали су се заједно са председником Србије ињеговом супугом.  
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  19:45 -Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да у наредномпериоду очекује наставак добре сарадња с Вучићем.

  "Очекујем да се сарадња подигне на још виши ниво. Реализовао сам многе пројекте спредседником Вучићем. Желимо да подигнемо ту сарадњу", рекао је Додик.  19:40 Колинда донела поклон Тамари Вучић  Хрватска председница Колинда Грабар Китаровић дошла је на инаугурацију одевена упинк комплет, а након честитања имала је и поклон за Тамару Вучић.
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  19:28 Рогозин: Пријатељи смо, бићемо и даље  Потпредседник Руске Федерације Дмитриј Рогозин честитао је Вучићу у имепредседника Русије Владимира Путина. Он је потом за РТС рекао да су наше две земљетрадиционално пријатељске.

  - Ми смо пријатељи и бићемо и даље. Подржавамо и подржаваћемо независност Србије.Ми знамо да би српски народ требало да направи добар избор у својој политици збогкомпликоване ситуације на Балкану - рекао је Рогозин.  19:25 Честитке Герхарда Шредера и Јоханеса Хана  Немачку и Европску унију су на инауругацији представљали Герхард Шредер и ЈоханесХан који су и званично честитали Вучићу.
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  19:25 Честитка високог госта из Кине  У име Кине Вучићу је ступање на функцију председника Србије честитао потпредседникСвенародног кинеског конгреса Ђи Бинг Сјуен, што иначе није уобичајено. Кина је на тајначин исказала велико поштовање према нашој земљи.

  19:22 Винари задовољни  Представници винарија чије се вино служи на вечерашњој свечаности изразили сувелико задовољство што високим званицама могу да представе своје производе и свеоно што Србија нуди.  
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  Шеф дипломатије Ивица Дачић изјавио је да се "добро зна ко је политичкипобедник избора", као и да ће председник Вучић и будућа Влада добросарађивати.

  Он је рекао да експерти у Влади Србије, међу којима је била и садашња мандатарка засастав нове Владе Србије Ана Брнабић, не раде мимо консултација са странкама које супобедиле на изборима.  "Шта сад мисле, да ће експерти да воде засебну политику, без консултације са странкомкоја је освојила власт. Тога нема нигде, па ни у Србији", рекао је Дачић заРадио-телевизију Србије на пријему поводом ступања Александра Вучића на дужностпредседника Србије.   Он је рекао да је долазак страних званица на тај пријем одраз поштовања ипријатељства, и да ће бити афирмација за оно што ће Србија радити у будућности.   Дачић је додао да је данас организовао и ручак за госте који су дошли на пријем.  19:20 Хојт Ји представља САД на свечаности  Заменик помоћника државног секретара САД Хојт Брајан Ји једна је од највишихзваница на вечерашњој свечаности инаугурације председника Вучића.
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  - Ово је веома важан догађај. Част ми је што представљам председника САД ДоналдаТрампа. Разговарали смо како Србија и САД могу да постану још бољи партнери и штаСАД могу да ураде да ситуација у региону буде још боља, стабилнија и безбеднија -казао је Хојт за РТС након честитке Вучићу.  19:10 Мађарски премијер са супругом  Председник Владе Мађарске Виктор Орбан дошао је на свечаност у пратњи супруге.Орбан и Вучић унапредили су односе две земље и најавили још јачу сарадњу у свимобластима.

  18:52 Честитка Вука Драшковића  Александру Вучићу је ступање на функцију честитао и председник СПО Вук Драшковић.
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  18:48 Стигао Ралф Фајнс

  На свечаност је у Палату Србије стигао и холивудска звезда Ралф Фајнс. Он је недавнобио гост Вучића у Председништву Србије. За РТС је изјавио да је одушевљен што јепозван на инаугурацију, да је почаствован. како је навео, у Београду постоје сјајнеприлике за снимање филмова, као и да ће се сигурно поново вратити.  18:44 "Да буде бољи од мене"  - Све сам радио како сам обећавао и водио сам рачуна о свим грађанима. ПредседникСрбије је председник свих, и оних који за њега не гласају, јер доноси одлуке и за њих.Био сам посвећен послу, никада нисам излазио увече нити ишао у ресторане - изјавио јена РТС Томислав Николић, након што је честитао Вучићу. Вучићу је поручио: "Да будебољи од мене"  18:37 Николић у друштву Милутиновића и Лилића
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  Донедавни председник Србије Томислав Николић стигао је у Палату Србије у друштвубивших председника Милана Милутиновића и Зорана Лилића.

  18:30 Патријарх честитао Вучићу
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  Патријарх СПЦ Иринеј међу првима честитао је Вучићу и његовој супрузи Тамари изборна функцију председника Србије.   Председник Србије Александар Вучић стигао је са супругом у Палату Србија ипочео да прима честитке од пристиглих званица.

  18.20 - Из региона, на церемонију су дошли председници Хрватске, Македоније и ЦрнеГоре - Колинда Грабар Китаровић, Ђорђе Иванов и Филип Вујановић, као и сва тројицачланова председништва Босне и Херцеговине, Младен Иванић, Бакир Изетбеговић иДраган Човић. У Београду је данас боравио и председник Словеније Борут Пахор који јеимао билатералан сусрет са Вучићем, али не присуствује пријему због раније заказанихобавеза у домовини.  Церемонији присуствују и некадашњи канцелар Немачке Герхард Шредер, каоизасланик немачке канцеларке и председника Анегеле Маркел и Валтера Штајнмајера,као и високи званичници Русије, Мађарске, Румуније, Бугарске, Италије, Грчке,Азербејџана, Јерменије, Грузије, Белорусије, Аустрије.
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    18:19 Палма сам стигао на свечаност  Драган Марковић Палма, који неће гласати за избор Ане Брнабић за премијера Србије, азбог чега би могао да буде избачен из владајуће коалиције, стигао је на свечаност. 

 15 / 22



Александар Вучић на свечаној "инаугурацији": Србија спремна да направи "искорак из митологије у будућност"
петак, 23 јун 2017 20:37

 16 / 22



Александар Вучић на свечаној "инаугурацији": Србија спремна да направи "искорак из митологије у будућност"
петак, 23 јун 2017 20:37

  18:10 Гужва око макете "Београда на води"  Међу поставкама је и макета "Београда на води". Поставке су тематски конципиране ушест сала које треба, како је раније најављено, да омогуће да гости осете Србију свимчулима.

  18:05 Гости попуњавању сале
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  У салонима је већ велики број званица, а међу њима је и доскорашњи тренер КК Црвеназвезда Дејан Радоњић.    18:00 Римски императори у бронзи  У једном од салона изложена је поставка 17 великих римских војсковођа рођених на тлуСрбије, изливених у бронзи.  17:57 Џиновић са шеширом  Међу гостима су бројне јавне личности, певачи, глумци, а међу првима је пристигаофолкер Харис Џиновић, са својим препознатљивим имиџом - шеширом на глави.
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  17:54 Стигао представник Срба у Хрватској  Председник Српског народног већа у Хрватској Милорад Пуповац стигао је насвечаност.  17:48 Колико личе Колинда и Зорана  Хрватску председницу Колинду Грабар Китаровић на аеродрому је сачекала ЗоранаМихајловић, а на "прву лопту" пажњу је привукла њихова невероватна физичкасличност.  17:45 Стигао Андреј Вучић  Међу гостима је и брат председника Србије Андреј Вучић.
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  17:39 Послужење из Србије  Гостима ће бити служена вина произведена у Србији, а гостима ће такође бити служениискључиво традиционални српски специјалитети - гибаница, проја, пеглана кобасица...
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  17:34 Ригорозне мере обезбеђења  Обезбеђење специјалним сензорима проверава све аутомобиле којима се довозезванице до Палате Србија.  

  17:25 Нада Мацура међу првим гостима  
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У Палату Србија почели су да пристижу први гости, а међу њима наши репортериприметили су Наду Мацуру, портпаролску Хитне помоћи, Небојшу Човића, председникаКК Црвена звезда и Миленка Грчића, директора ЕПС-а.

  17:30 Ред испред улаза  Испред Палате Србије већ се формирао повелики ред. Међу пристиглима су и НБАкошаркаш Бобан Марјановић и тим менаџер Црвене звезде и репрезентације СрбијеНебојша Илић.  (Агенције)  
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